



不忘初心 牢记使命



解民忧 纾民困 暖民心

棋源路(索河路—演武路)通车啦



本报讯 11月25日上午,由荥阳市住建局负责承建的棋源路(索河路—演武路)道路工程正式放行通车,标志着荥阳市又一条“断头路”顺利打通,群众烦心事、忧心事“问题账单”再消一项。

棋源路位于荥阳市东部城区,周边分布着万业世纪广场、海龙华城等大型居民社区,以及蓝山玖樾等即将建成交付的大型新建小区,群众交通出行需求迫切。

为全力满足群众对美好出行的向往,荥阳市住建局坚持从“群众需要”出发,结合年度道路建设计划和工作实际,积极筹划实施了棋源路

(索河路—汜河路)“断头路”打通工程。该工程全长约638米,道路红线宽40米(机动车道宽15米,双侧非机动车道、双侧人行道各宽5米,双侧绿化带各宽2.5米)。经过工程人员的不懈努力,今年8月底,长约326米的棋源路(汜河路—演武路)顺利建设完成,先期实现放行通车。

为尽早完成棋源路(索河路—汜河路)全段工程建设,尽早为群众提供顺畅的出行环境,荥阳市住建局结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,紧紧围绕制约道路工程建设的难点,不断强化与属地街道办等的沟通协调,积极推进工程建设。经

过多方充分协调,制约工程建设的堵点问题成功化解,棋源路(索河路—演武路)道路建设继续向前推进。11月20日,该路段沥青油面铺装完毕,基本具备通车条件。11月25日上午,在完成后期整理等工程收尾作业后,棋源路(索河路—演武路)正式放行通车。至此,棋源路(索河路—汜河路)道路工程全线贯通。

棋源路(索河路—汜河路)道路工程的建设完成,使荥阳市东部城区交通路网得以进一步完善,周边居民沿棋源路可直达东西向城市主干道索河路、郑上路,交通出行更加便捷、顺畅。
记者 姚辉常 通讯员 唐向伟 文/图

高山镇组织开展“初心使命四问”主题党日活动

本报讯 11月29日上午,高山镇机关支部组织开展了“初心使命四问”主题党日活动。

会上,由支部书记陈朝晖带领全体机关党员学习了习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话,带头做到“两个维护”,深化理论武装,提高学习教育针对性和实效性。

会议强调,要持之以恒正风肃纪,建设风清气正的党委、政府机关。要统一思想、凝聚共识,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。强化立党为公、执法为民的价值理念,砥砺“不忘初心、牢记使命”的精神品格,忠诚履行党和人民赋予的新时代职责使命。

会后,全体机关党员认真填写了党员初心使命四问表,并挨个儿将自己的初心和使命进行宣读。 荥阳时报 王焱楠

京城路街道开展主题教育应知应会测试

本报讯 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,检验党员干部对主题教育的学习情况,11月22日下午,荥阳京城路街道党政班子成员,机关党员干部,村、社区、非公企业和社会组织等党支部优秀党员共计100余人,参加“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会集中测试,荥阳市主题教育第五巡回指导组常务副组长袁廷选带领小组成员进行了全程监督。

本次测试采用闭卷形式,测试内容全部出自“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会100题。测试结束后,主题教育工作人员现场打分,统计分数,并封存档案。

通过“以学促考、以考促学”的方式,街道党员干部对主题教育有了更深刻的认识,为主题教育工作夯实了思想基础。下一步,街道会继续“以学促做、以学促改”,将主题教育各项工作落到实处,促进主题教育成果转化为推动和美荥阳、和美京城高质量发展的不竭动力。 记者 姚辉常 通讯员 张杰

荥阳中心汽车站 围绕群众心声开展调研

本报讯 自“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展以来,荥阳市中心汽车站坚持将调查研究贯穿全过程,围绕群众“急难愁盼”的事情,采取随机和主动下沉的方式进行调研,奔着矛盾多、问题多、困难多的地方去,与宣传党的政策、现场办公、解决群众生产生活问题等相结合,推动问题在一线发现、矛盾在一线化解、关怀在一线送达、作风在一线体现。

11月18日,荥阳汽车站党支部书记带领班子成员一行人再次来到客运企业、候车大厅和营运车辆上,跟公共场所的旅客、司乘人员和群众拉家常、话长远,征求他们对汽车站服务中的短板及硬件设施的意见和建议。对征求出的充电设施充电慢和数量少的问题,立即进行了整改,增设大型充电宝一台,能同时实现近20个手机同时充电,充分满足出行旅客的需求。
荥阳时报 王世端 通讯员 孙燕

刘河镇:注重解决群众最急最忧的紧迫问题

本报讯 “现在只用轻轻一按,水就出来了,厕所立马干净了,真是太方便了。冲水厕所建好后,夏天蚊虫少了,冬天也没那么冷了,孩子们回来了,也愿意在家多住几天。”近日,看着改造完成的新厕所,小寨村村民张全来很兴奋。

推行“厕所革命”,推进改厕换厕工作,是刘河镇突显农村人居环境整治工作成效的一个缩影,截至目前,刘河镇户厕改造工作已完成1357户。户厕改造工作是全镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,“注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题”的体现。

自“不忘初心、牢记使命”主题教

育开展以来,刘河镇党委全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,以党建为引领,紧扣“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的具体要求,坚守人民立场,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,把群众观点、群众路线落实到行动上,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事,使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实。

积极开展“解民忧、纾民困、暖民心”行动,通过大走访大调研的方式,召开座谈会、发放征求意见表,刘河镇领导班子共梳理问题16个。对于群

众反映迫切、呼声较高的问题,如镇区道路坑洼不平,急需修复、长期在家贫困群众冬季取暖问题亟待解决等,镇党委逐一提出整改措施,划定整改时限,抓紧整改解决到位;对于涉及全镇重点工作的问题,如大型过境货车超载、噪声过大、造成扬尘污染等问题,镇党委立行立改,设置超载货车专项整治行动检查站,抽调专人严查货车超载行为,持续推进,并长期坚持。截至目前,刘河镇在“解民忧、纾民困、暖民心”行动梳理出的问题已全部完成整改,切实增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

记者 姚辉常 通讯员 胡漪

广武镇:解决问题 增强人民群众获得感

本报讯 自第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,荥阳市广武镇清华园项目办按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,树立以人民为中心的工作导向,紧扣“为民服务解难题”这一具体目标,以“边学习、边检视、边整改、边落实”的工作思路,将问题检视和整改落实同步进行,切实解决群众反映强烈的突出问题,通过“边学习、边检视、边整改、边落实”的工作思路,将问题检视和整改落实同步进行,切实解决群众反映强烈的突出问题,通过

活动,着力解决问题整改落实,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

9月,广武镇樊河村、张垌村、王顶村二组绝大部分群众搬入樊河安置区后,新的问题不断出现,群众多次反映“天然气啥时间开通,电瓶三轮车、电瓶车没法充电,未安装健身器材,群众在安置区办红白事没有场所”等问题。就群众反映的实际问题,清华园项目办多次与清华园樊河安置区工程

部负责人就天然气的开通、电瓶车充电桩的规划建设、安装健身器材的位置和红白事场所的建设进行协调、落实。经过近一个月的努力,由清华园樊河安置区工程部与华润燃气公司协调,第一期天然气已开通。目前已开通天然气570余户,安装电瓶三轮车、电瓶车充电桩已建成约60个,安装健身器材1套,建设红白事场所1处。

记者 姚辉常 通讯员 王万一